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  VOCO Профлуорид Варніш  

(VOCO Profluorid Varnish) 

Фторидовмісний лак для лікування гіперчутливості зубів 

Інструкція із  застосування                          

 

VOCO Профлуорид Варніш – це фторвмісний лак для десенсибілізації зубів при обробці поверхонь 
емалі та дентину. 
VOCO Профлуорид Варніш зчіплюється з вологими поверхнями  і  толерантний до залишків вологи 
та слини. VOCO Профлуорид Варніш є етаноловою суспензією з каніфолі зі штучним ароматом і 
солодкуватим присмаком ксилітолу. 
1 мл VOCO Профлуорид Варніш містить 50 мг фториду натрію, еквівалентних 22,6 мг фториду. 
 
Показання: 
VOCO Профлуорид Варніш призначений для: 
1. Лікування гіперчутливих зубів. 
2.  Герметизації дентинних канальців при препаруванні порожнин або чутливих поверхонь коренів. 
 
Спосіб застосування: 
Рекомендована доза 
• Лікування пацієнтів у молочному прикусі прибл. 0,25 мл VOCO Профлуорид Варніш 
• Лікування пацієнтів у змінному або постійному прикусі прибл.  0,40 мл VOCO Профлуорид 

Варніш 
Тонкою плівкою нанести VOCO Профлуорид Варніш на тверді тканини зуба. Товста плівка легко 
усувається і не виявляє терапевтичного ефекту. На підставі досвіду для повного прикусу необхідна 
кількість препарату становить від 0,25 до 0,40 мл. 
 
Застосування: 
1.  Ліковані ділянки ретельно очистити від зубного каменю. 
2. Для забезпечення кращого результату повністю усунути надмір вологи/слини з поверхні, що 

підлягає лікуванню. 
3. Нанести рівномірно VOCO Профлуорид Варніш, так щоби  поверхня була повністю покрита 

тонкою плівкою. 
4. Зволожити оброблювану ділянку  (легке промивання або природне потрапляння слини), щоби 

забезпечити твердіння VOCO Профлуорид Варніш. 
5. Проінструктувати пацієнтів про те, що протягом 4 годин після проведеної обробки необхідно 

виключити вживання твердої їжі, алкоголю, чистку зубів, використання зубної нитки. 
 
Вказівки/Запобіжні заходи: 
VOCO Профлуорид Варніш містить природну смолу (каніфоль). 
При підвищеній чутливості (алергії) на ці компоненти VOCO Профлуорид Варніш потрібно 
відмовитись від його застосування.  
Каніфоль може негативно впливати на полімеризацію та адгезію композитів. 
При використанні циліндричної ампули завжди застосовувати тільки передбачені для цього аплікаційні 
канюлі з тупим кінцем (довжина 32 мм, діаметр 0,9 мм). VOCO Профлуорид Варніш у циліндричній 
ампулі призначений для багаторазового  використання. Після аплікації зняти канюлю і зберігати 
циліндричну ампулу без канюлі. (Ампула щільно закрита гумовою перегородкою). Перед наступним 
застосуванням встановити нову канюлю. 
Відповідно  до мети застосування VOCO Профлуорид Варніш має липку консистенцію. При 
використанні залишки матеріалу на гвинтовій різьбі туби можуть викликати прилипання ковпачка. При 
потребі  забруднення очистити серветкою, зволоженою у спирті. 
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Не застосовувати VOCO Профлуорид Варніш у пацієнтів із  
виразковим гінгівітом або запаленнями слизової оболонки порожнини рота.  VOCO Профлуорид 
Варніш не призначений  для системного лікування. У рідких випадках  повідомлялось про одематозні 
набряки, зокрема після застосування на більших поверхнях. При використанні співставних препаратів 
повідомлялось про вкрай рідкісні випадки задишки у дітей, хворих на астму. 
У пацієнтів з чутливою травною системою після тривалого лікування може виникати нудота.  
При підвищеній чутливості до VOCO Профлуорид Варніш: усунути лак  м’якою зубною щіткою і 
зубною ниткою, після цього сполоснути теплою водою. У день проведення лікування не 
використовувати жодних інших фторвмісних препаратів. 
Після проведення обробки лаком VOCO Профлуорид Варніш на кілька днів припинити прийом 
фторвмісних таблеток.  
Лак не ковтати. 
 
Зберігання: 
Зберігати при температурі 4°С - 23°С. Не застосовувати препарат після завершення терміну 
придатності. 
Наші препарати розроблені для використання у стоматології. Оскільки йдеться про застосування 
препаратів, що постачаються нами, наші усні та/або письмові вказівки, а також наша консультація, є 
абсолютно чесними і ні до чого не зобов’язують. Наші вказівки і /або консультація не звільняють Вас 
від перевірки препаратів, що постачаються нами, на їх придатність до використання у відповідних 
цілях. Оскільки застосування наших препаратів проводиться без нашого контролю, відповідальність за 
це лягає виключно на Вас. Зрозуміло, ми гарантуємо, що якість наших препаратів відповідає чинним 
нормам, а доставка та умови торгівлі – встановленим стандартам. 
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